
Міжнародні стандарти фінансової звітності 
Мета метою викладання навчальної дисципліни ,,Міжнародні стандарти фінансової 

звітності ” є надання знань про засади побудови системи міжнародних стандартів 
фінансової звітності та правила складання фінансових звітів за принципами МСФЗ, 
освоєння студентами організації обліку і фінансової звітності згідно міжнародних 
стандартів з метою використання їх прогресивних елементів на підприємствах України.  

Завдання вивчення дисципліни полягає у опануванні  методів і організації ведення 
обліку у відповідності до міжнародних стандартів з використанням прогресивних форм. 
Завдання лекційних занять: В результаті проведення лекцій студенти повинні знати 
структуру і зміст курсу, вміти знаходити зв’язок між темами курсу та іншими 
економічними дисциплінами, а також вміти використовувати отримані знання для 
рішення практичних занять.  

Предмет вивчення у дисципліні міжнародні стандарти фінансова звітність 
підприємств, складена за вимогами міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Знати та володіти теоретичними й практичними знаннями щодо інтеграції МСФЗ в 
українську та зарубіжну практику, навичками складання фінансової та консолідованої 
звітності відповідно до їх , Облік і оподаткування діяльності міжнародних компаній 
вимог, навиками обліку і формування звітності країн Європейського союзу, 
демонструвати розуміння специфіки міжнародних стандартів. 

Уміти застосувати нормативно-правову базу і читати облікову інформацію; уміти 
застосувати отримані знання для вирішення практичних завдань; уміти використовувати 
облікову інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 
Змістовий модуль 1. Концептуальні засади системи міжнародних стандартів фінансової 
звітності (МСФЗ).  
Тема 1. Історія розвитку МСФЗ та організаційна структура Ради з міжна- родних 
стандартів бухгалтерського обліку.  
Тема 2. Концептуальна основа МСФЗ. 
 Тема 3. Склад та формат подання фінансової звітності, складеної за МСФЗ 
 Тема 4. Базові підходи та головні правила визнання доходу. 
 Тема 5. Визнання витрат: критерії списання та капіталізації.  
Змістовий модуль  2. Галузеві особливості обліку за МСФЗ 
Тема 6. Визнання та оцінка активів: основні засоби. 
 Тема 7. Визнання та оцінка активів: нематеріальні активи. 
 Тема 8. Визнання та оцінка активів: заборгованість та запаси.  
Тема 9. Визнання та оцінка зобов’язань та власного капіталу.  
Тема 10. Облік будівельних операцій: підряд та девелопмент.  
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